



王昌荣在参加省委政法委机关第二党支部集中学习时强调

提高政治学习能力 增强“守初心 担使命”本领

本报记者 李洁 王志浩

本报讯 8月1日,省委政法委机关党支部集中学习日,省委常委、政法委书记王昌荣以普通党员身份参加第二党支部学习。他强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记在内蒙古考察时的重要讲话精神,牢记初心使命,以强烈的自我革命精神,更加自觉、更加主动、更加有效地投入到主题教育中去,真正把主题教育的成果转化为委机关党员干部政治学习的能力,转化为“守初心、担使命”的过硬本领。

学习会上,第二党支部集中学习了

习近平总书记在中央政法工作会议上的讲话精神,部分党员代表作了交流发言。

在认真听取大家的发言后,王昌荣充分肯定了省委政法委机关党支部建设取得的成绩。他说,一年来,委机关把党的建设摆到更加重要的位置来抓,以提升党支部组织力、强化政治功能为重点,采取了系列务实举措,取得了良好效果,为全省政法系统作出了表率,起到了很好的示范带头作用。随后王昌荣结合实际,为大家上了一堂生动的微党课。

王昌荣指出,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,是以习近平同志为核心的党中央统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想作出的重大部署,对我们党不断进行

自我革命,始终保持党的先进性和纯洁性,团结带领人民在新时代把坚持和发展中国特色社会主义这场伟大社会革命推向前进,奋力实现中华民族伟大复兴的中国梦具有重大意义。委机关全体党员要切实增强开展主题教育的自觉性主动性,坚决贯彻“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,进一步抓好学习教育、调查研究、检视问题和整改落实工作,努力取得更好成效。

王昌荣强调,委机关全体党员要着力提高政治学习的能力,切实增强“守初心、担使命”的本领。要在强化理论武装上见真章,进一步抓好学习教育,对照中央和省委的部署要求,静下心来学、形成制度学、

养成习惯学,持续推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走。要在提升自我革命的勇气和能力上下功夫,把查和改结合起来,对照党章党规检视问题,聚焦整改任务狠抓落实,把整改成效体现在提高能力、推动工作上。要在发挥先锋模范作用上见成效,党支部要担负好直接教育党员、管理党员、监督党员和组织群众、宣传群众、凝聚群众、服务群众的职责,引导广大党员干部在践行党的宗旨、加强党的政治建设、创造性地做好本职工作、引领良好社会风尚等方面发挥先锋模范作用。

朱晨、朱恒毅参加学习。

省公安厅举行省人大代表建议办理工作座谈会

全力以赴解决群众恨点难点痛点问题

通讯员 董文琪 陈谊

本报讯 8月1日,省公安厅举行省十三届人大二次会议建议办理工作座谈会,省人大代表听取省公安厅及相关承办单位对《关于防范团伙型网络诈骗犯罪的建议》(以下简称《建议》)的正式答复意见。

针对当前群众痛恨的电信网络诈骗、网络赌博等新型网络犯罪高发的问题,省人大代表王茂法领衔向省十三届人大二次会议提交《建议》,提出加强对互联网公司

的监管力度、降低犯罪团伙的吸纳能力、开展精准化分众化科学化的防范网络犯罪宣传等建议。《建议》被省人大确定为重点建议,由副省长、公安厅厅长王双全领办,省公安厅主办。

“今年1至6月,全省共破获电信网络新型犯罪案件2.17万起,刑拘犯罪嫌疑人8199名,同比分别上升44.62%、42.17%。”座谈会上,省公安厅党委委员、副厅长聂展云向省人大代表介绍了我省打防电信网络新型违法犯罪的主要做法、整体形势和下一步工作措施。省委网信办、省市场监管

局、省地方金融监管局、省发展改革委、省通信管理局相关负责人分别介绍工作开展情况。

王双全在认真听取省人大代表的建议后指出,针对电信网络诈骗这类群众恨点、难点、痛点问题,各级党委政府和相关职能部门始终高度重视,并建立省、市、县三级打击治理电信网络新型违法犯罪工作联席会议制度,认真研究对策,狠抓相关措施的落实,虽然取得了一些成效,但仍有很大的努力空间,需要各地各部门群策群力、全力以赴去解决。

王双全强调,要进一步发挥好联席会议制度作用,提升整体治理能力,构建完善党政领导、部门负责、社会协同、群众参与的防范网络诈骗犯罪格局;各级公安机关要创新打法战法,加强技术反制措施研究,全面提升预防、反制能力,始终保持严打高压态势;要发挥金融、电信、互联网等重点行业部门职能优势,坚决堵塞通信、金融等行业市场监管中存在的漏洞;要更加注重和加强防范宣传,动员社会各界和广大群众参与、支持专项行动,努力在全社会营造防骗、反骗的浓厚氛围。



开渔喽!

8月1日12时,岱山渔港,大批海洋捕捞渔船及配套辅助船出港。这是今年第一批结束休渔期的渔船,离全面开捕还有1个半月。

据了解,此次解禁的4种类型作业渔船中,拖虾类渔船的捕捞对象主要是虾类水产品;笼壶类渔船以诱捕头足类、甲壳类海洋生物为主;刺网类渔船主要捕捞龙头鱼、鲳鱼、水潺、梅童鱼等鱼类;围网类渔船则以捕捞青占鱼等为主。虽然渔船将陆续解禁出海,但我省对海洋幼鱼还是明令禁止捕捞和销售的。

在开渔前,当地各相关部门已对渔船进行了检查,重点围绕“证业是否相符、渔具是否合规、安全是否达标”加强监管。

本报记者 陈立波 曹志男 摄

新《杭州市生活垃圾管理条例》审批通过

垃圾不分类乱丢乱扔 将被罚款并计入信用档案

本报记者 许梅

本报讯 作为全国垃圾分类工作首批46个先行先试的重点城市之一,杭州的垃圾分类怎样分,对垃圾分类不规范怎么罚?答案来了。8月1日,省十三届人大常委会第十三次会议审批通过了新修订的《杭州市生活垃圾管理条例》。新条例将自杭州市人大常委会公布之日起施行。

对杭州居民而言,小区里“一黄一绿”两个垃圾桶再熟悉不过了:绿色的放餐厨垃圾,黄色的装其他垃圾。在垃圾分类标准上,新条例将生活垃圾分类调整为可回收物、有害垃圾、易腐垃圾和其他垃圾。其中,原“餐厨垃圾”改名为“易腐垃圾”。

根据新条例,可回收物,指未污染的适宜回收和资源利用的生活垃圾,如纸

类、纺织物、玻璃、金属、塑料、小家电等;有害垃圾,指对人体健康或者自然环境造成直接或者潜在危害的生活垃圾,包括废充电电池、废扣式电池、灯管、弃置药品、杀虫剂(容器)、油漆(容器)、硒鼓、废日用化学品、废水银产品等;易腐垃圾,指餐饮经营者、单位食堂等生产过程中产生的餐厨废弃物,居民家庭生活中产生的厨余垃圾和集贸市场产生的有机垃圾等,包括剩菜剩饭、果皮、骨骼内脏、茶叶渣、菜叶、果壳、西餐糕点、家用盆栽花卉等植物的残枝落叶、食用油等;其他垃圾,指除可回收物、有害垃圾和易腐垃圾之外的其他生活垃圾,如破碎陶瓷器、污染纸张、一次性手套(受污染)、难以自然降解的食物残余(大棒骨、大贝壳)、烟头、妇女卫生用品、少量尘土等。

(下转2版)

导读

208个海上网格 筑成“海上枫桥”的坚强支点

| 4版 |

